

Súd: Okresný súd Dolný Kubín  
Spisová značka: 7C/163/2012  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 5412204980  
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 01. 2013  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Rastislav Plutinský  
ECLI: ECLI:SK:OSDK:2013:5412204980.1

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Dolný Kubín samosudcom JUDr. Rastislavom Plutinským v právnej veci žalobcu: Home Credit Slovakia, a. s., spoločnosť so sídlom Teplická 7436/147, Piešťany, IČO. 36 234 176, zastúpeného: ERASMUS LEGAL, s. r. o. so sídlom Bratislava, Justičná 9, IČO: 36 789 615, proti žalovanej: Z. Č., nar. XX.XX.XXXX, bytom Ž., O. XXXX, v konaní o zaplatenie 1.458,13EUR s príslušenstvom, takto

### rozhodol:

Odporkyňa je povinná zaplatiť navrhovateľovi sumu 1.458,13 EUR spolu s kapitalizovaným denným úrokom z omeškania do zosplatnenia vo výške 0,20 EUR, kapitalizovaný denný úrok z omeškania od zosplatnenia do podania návrhu vo výške 98,86 EUR, úrok z omeškania vo výške 0,024% denne zo sumy 1.448,17 EUR od 03.11.2012 do zaplatenia a trovy konania vo výške 276,60 EUR a to všetko v mesačných splátkach po 200,- EUR splatných vždy do každého 20. dňa v mesiaci, pričom prvá splátka je splatná v mesiaci nasledujúcom po právoplatnosti tohto rozsudku a v prípade nezaplatenia čo i len jednej splátky načas, stáva sa splatným celý dlh naraz.

### odôvodnenie:

Žalobca žalobou zo dňa 12.11.2012 prostredníctvom svojho právneho zástupcu žiadal, aby súd vydal platobný rozkaz a v prípade podania odporu vydal rozsudok, v ktorom určí žalovanej povinnosť zaplatiť mu sumu 1.458,13 EUR spolu s úrokom z omeškania 0,024%

7C/163/2012

denne z tejto sumy odo dňa 3.11.2012 do zaplatenia, trovy konania a trovy právneho zastúpenia.

Žalobu odôvodnil tým, že žalobca a žalovaná uzavreli dňa 13.10.2008 Úverovú zmluvu č. XXXXXXXXXXXX. neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú Úverové podmienky s ktorými bola žalovaná oboznámená a podpisom prejavil súhlas byť nimi viazaný. Predmetom tejto zmluvy bolo poskytnutie peňažných prostriedkov v sume 1.659,70 EUR zo strany žalobcu žalovanej. Žalovaná sa zaviazala poskytnuté peňažné prostriedky vrátiť v pravidelných mesačných splátkach po 35,68 EUR. Žalovaná však bola v omeškaní s úhradou svojho záväzku, preto bola dňa 30.1.2012 vyzvaná k splateniu celého zostatku úveru vo výške 1.458,33 EUR.

Žalovaná na pojednávaní dňa 07.01.2013 uviedla, že uznáva žalobu čo do dôvodu i výšky, žiadala však, aby súd povolil splátky. Uviedla, že svoju dlžobu si chce uhradiť. Jej finančná a sociálne situácia však nie je taká, aby dlžnú sumu vyplatila naraz. S manželom býva j rodičov, nemajú vlastný byt a starajú sa o jedno dieťa vo veku 12 rokov.

Súd vykonal v predmetnej veci dokazovanie listinnými dôkazmi založenými v spise, výsluchom žalovanej, pričom zistil, že žalovaná žalobu uznala čo do dôvodu i výšky.

V zmysle § 153a ods. 1 O.s.p., ak počas konania žalovaný uzná pred súdom nárok uplatnený žalobou alebo jeho základ alebo ak sa žalobca vzdá pred súdom jeho nároku, súd rozhodne rozsudkom na základe uznania alebo vzdania sa nároku.

V zmysle § 160 ods. 1 O.s.p., ak súd uložil v rozsudku povinnosť, je potrebné ju splniť do 3 dní od právoplatnosti rozsudku, súd môže určiť dlhšiu lehotu.

V danom prípade súd využil po uznaní nároku žalovanou svoju možnosť určiť dlhšiu lehotu splatnosti, kde prihliadol na jej finančnú a sociálnu situáciu a kde mal za to, že vzhľadom na uznanie nároku nedôjde k znevýhodneniu žalobcu.

O trovách konania súd rozhodol v zmysle § 142 ods. 1 O.s.p. tak, že žalobcovi priznal právo na náhradu trov konania v sume 276,60 predstavuje zaplatený súdny poplatok v sume 87,- EUR a trov právneho zastúpenia v sume 189,60 EUR, čo je odmena za dva úkony právnej pomoci (prevzatie a príprava zastúpenia, podanie žaloby), 2 x 7,63 EUR spolu s príslušnou DPH.

#### **Poučenie:**

Proti tomuto rozsudku, pokiaľ ním bolo rozhodnuté rozsudkom pre uznanie nároku, odvolanie nie je prípustné, okrem prípadov odvolania podaného z dôvodu, že neboli splnené podmienky na vydanie takého rozhodnutia, alebo z dôvodu, že napadnutý rozsudok vychádza z nesprávneho právneho posúdenia veci (§ 202 ods. 1 O.s.p.).

Voči výroku o trovách konania a voči rozhodnutiu o povolení splátok možno podať odvolanie v lehote 15 dní od doručenia tohto rozsudku na tunajší súd.

V odvolaní sa musí okrem všeobecných náležitostí podania stanovených v § 42 ods. 3 O.s.p. (ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, jeho datovania a podpísania) uviesť, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha (§ 205 ods. 1 O.s.p.).

Rozsah, v akom sa rozhodnutie napáda a dôvody odvolania môže odvolateľ rozšíriť len do uplynutia lehoty na odvolanie (§ 205 ods. 3 O.s.p.).

Odvolanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a s prílohami tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

V prípade, že nebude dobrovoľne splnená povinnosť uložená týmto rozhodnutím, môže sa osoba oprávnená z rozhodnutia domáhať uspokojenia svojho nároku návrhom na vykonanie exekúcie podľa osobitného zákona - zák. č. 233/1995 Z.z. v znení neskorších zmien (§ 251 ods. 1 O.s.p.).